
Referat af bestyrelsesmøde i RUB tirsdag den 7. marts kl. 19.00  

 
1. Orientering fra Lokalhistorisk Arkiv 

Intet nyt.  
 

2. Orientering fra Ulstrup Mølle 
Intet nyt – alle renoveringer pågår som planlagt. 
 

3. Orientering fra Røsnæs Havkajak 
P.t. 16 betalende medlemmer, men en del flere interesserede. Det første 
instruktionskursus har fundet sted.  
 

4. Status på økonomi 
Arkivets indestående er pr. d.d. godt 12.500,-, og Møllens er på knap 12000,-. 
Røsnæs Havkajaks indestående er 12000,-, og RUB’s er knap 270.000,- hvoraf 
de 100.000,- er øremærkede Røsnæs Rundt.  
 

5.  Status på Røsnæs Rundt  
Der er nu en blå og en rød vandrerute markeret ved Kongsgården.  
Kommende søndags vandretur er annonceret både på hjemmesiden og 
Facebook (hvor vi har fordoblet antallet af likes).  
Vi har desværre fået afslag på ansøgning til LAG-midler til Kajak-hotel på 
havnen, men vi er blevet opfordret til at søge igen til august, og det gør vi.  
Til gengæld har vi midler nok til at komme i gang med landmarksene på 
spidsen, ved Vågehøj og i Vindekilde.  
 

6. Planlægning af Generalforsamling 20. april 
Røsnæs Havkajak er ny forening, og de kommer og aflægger beretning.  
Fra bestyrelsen er medlemmerne Hans, Malene, John, Lis, Mogens og Trine 
på valg i år, og vi skal have en ny suppleant for Mette. Vi mødes kl. 17.30 og 
smører madder. John kontakter Brugsen og hører, om de vil sælge øl (eller 
andet) ligesom sidste år.  
 

7. Røsnæs Fyr  
Vi mangler fyrpassere – Troels sender reminder ud.  Alle opfordres til at skaffe 
folk til fyrpasserlisten.  
Malene har bestilt nye foldere, som bestyrelsen får til gennemsyn inden 
endelig trykning. Malene har desuden haft kontakt til pressen i forhold til 
åbningsweekenden.  



 
8. Orientering om Sommerfest 

Festen afholdes d. 10. juni (samme dag som Havnens Dag). Første 
planlægningsmøde er afholdt, og telt og musik er bestilt. Troels ansøger om 
spiritusbevilling.  
Dagens starter med morgenmad ved Brugsen som sidste år.  
 

9. Indlæg til hjemmeside 
Røsnæs Rundt hjemmesiden: Er det til nyheder, så siden er dynamisk, og hvis 
ja: hvad er så forskellen på RUB’s hjemmeside og Røsnæs Rundts? Det er 
væsentligt, at man kan se forskellen, og at nyheder og events fremgår af 
vores egen hjemmeside.   
 

10. Nedsættelse af arbejdsgruppe til udarbejdelse af manual for 
bestyrelsesarbejdet 
Arbejdsgruppe nedsat: Troels, Mogens, Malene og Trine, som laver et udkast 
til manual, som kan fremlægges for bestyrelsen inden sommerferien. 
Gruppen mødes første gang d. 1. maj.  
 

11. Eventuelt 
Vi vil tage kontakt til tovholderne for de hjertestarterne – der er nok brug for 
et genopfriskningskursus.  
Vandretur på søndag: vi mødes kl 10 ved klubhuset.  
Vi skal til at tænke i emner til Sankt Hans-taleren. Troels modtager gerne 
gode forslag.  
Der er generalforsamling i LAG i Brorfelde d. 25/4 kl 18 – alle er velkomne.  
”Liv i Kalundborg”: Der er søgt og tildelt 30.000,- som bruges til at præsentere 
området på ture á 4 timer d. 26/3, 30/3 og 31/3. Turene er forbeholdt 
erhvervsaktive og deres familier.  
Der er brug for klare retningslinjer i forhold til brugen af aktivitetshuset, så det 
på den ene side kan bruges til nytte for almenvældet og på den anden side 
ikke bliver brugt til privat indtjening. 
Troels taler med Safety Group ang. faktura på 2493,- for eftersyn af 
hjertestarter – det virker til at være en høj pris.  
 

12. Næste møde 
Generalforsamling d. 20. april 
Vi mødes herefter til bestyrelsesmøder d. 2/5 og 6/6. 

	


